

Znak sprawy: TE 291/02/2025

Głogów, dnia 05.06.2025 r.

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie:
„Dostawa dla potrzeb Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Głogowie Spółka z o.o. energii elektrycznej na okres od 01.12.2025 r. do 30.11.2026r.”

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożono zapytanie.
Zamawiający zgodnie z Działem II, Rozdział IV, §1, pkt 5 Regulaminu udzielania zamówień publicznych przez PWiK udziela odpowiedzi.

W związku z ogłoszonym postępowaniem dotyczącym dostawy energii elektrycznej nr TE 291/02/2025, zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania do SWZ:

Pytanie

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty w formie elektronicznej zabezpieczonej hasłem dostępu, które zostałyby przesłane w odrębnej wiadomości?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty w formie elektronicznej zabezpieczonej hasłem dostępu.

Pytanie

2. W przypadku braku zgody na powyższą formę składania oferty, czy Zamawiający dopuszcza możliwość przesłania elektronicznie gwarancji ubezpieczeniowej zapłaty wadium (np. w formacie PDF), podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez wystawcę gwarancji?

Odpowiedź nr 2

Jak w odpowiedzi nr 1

Pytanie

3. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umów drogą elektroniczną lub korespondencyjną?

Odpowiedź nr 3

Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą elektroniczną lub korespondencyjną.

Pytanie

4. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przesyłania faktur w formie elektronicznej (e-faktur)?

Odpowiedź nr 4

Zamawiający dopuszcza możliwość przesyłania faktur w formie elektronicznej (e-faktur).

Pytanie

5. Wykonawca prosi o potwierdzenie, że punkty poboru objęte przedmiotowym postępowaniem nie posiadają jednostek wytwórczych.

W przypadku posiadania jednostek wytwórczych Wykonawca prosi o udzielenie informacji odnośnie danych poszczególnych instalacji: uruchomionych bądź planowanych do uruchomienia. Istotne jest wskazanie rodzaju źródła spośród wymienionych: instalacja wodna, wiatrowa, fotowoltaiczna, biogazowa, biomasa, termicznego przekształcania odpadów, współspalająca paliwa konwencjonalne i biomasę lub biogaz bądź wykorzystująca wodór odnawialny.

Wykonawca prosi ponadto o udzielenie dodatkowych danych odnośnie poszczególnych instalacji:

- a) Moc instalacji;



- b) Data uruchomienia bądź planowanego uruchomienia instalacji;
 - c) Procentowy udział autokonsumpcji;
 - d) Czy ilość szacunkowa sprzedaży energii elektrycznej podana przez zamawiającego uwzględnia wolumen wytwarzania z instalacji;
 - e) Przewidywana roczna ilość energii elektrycznej oferowana do sprzedaży;
 - f) Rodzaj obiektu/prowadzonej działalności.
- Czy w przypadku posiadania jednostek wytwórczych Zamawiający poza umową sprzedaży energii do Klienta zawrze również umowę na sprzedaż energii elektrycznej wytworzonej (odkup energii przez Wykonawcę) według wzoru powszechnie stosowanego przez Wykonawcę?
- Wskazana umowa jest wymagana również w sytuacji docelowego zużywania energii na potrzeby własne w celu zabezpieczenia nieplanowanej sytuacji oddania części energii do sieci dystrybucyjnej.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający posiada dwie czynne instalacje wytwórcze:

1. Instalacja fotowoltaiczna na Ujęciu Wody
 - a. moc instalacji- 49,68 kW
 - b. instalacja uruchomiona w lipcu 2014 roku.
 - c. udział autokonsumpcji- 100%
 - d. przyszła umowa dostawy energii elektrycznej dla Zamawiającego dotyczy wolumenu 3140,25MWh.Odzielna umowa sprzedaży energii wytworzonej przez Zamawiającego dotyczy wolumenu 30 MWh.
 - e. tylko nieplanowane oddanie energii do sieci.
 - f. Ujęcie Wody w Serbach, ul. Wodna 1
2. Instalacja dwóch gazogeneratorów zasilanych biogazem
 - a. moc instalacji – 2 x 205 kW
 - b. instalacja uruchomiona w 2015 roku
 - c. udział autokonsumpcji – 98 %
 - d. jak w pkt.1 d.
 - e. 30 MWh
 - f. Oczyszczalnia Ścieków w Głogowie, ul. Krochmalna 3

Zamawiający planuje uruchomienie jednej instalacji fotowoltaicznej

- 3.Instalacja fotowoltaiczna na przepompowni III stopnia w Ruszowicach
 - a. moc instalacji -49,68 kW
 - b. planowane uruchomienie -sierpień 2025 r.
 - c. udział autokonsumpcji- 100%
 - d. jak w pkt.1 d.
 - e. tylko nieplanowane oddanie energii do sieci.
 - f. Przepompownia III stopnia w Ruszowicach, ul. Oliwkowa 8

Zamawiający podpisze umowę na sprzedaż energii elektrycznej wytworzonej (odkup energii przez Wykonawcę) według wzoru powszechnie stosowanego przez Wykonawcę.

PREZES ZARZĄDU
Dyrektor Generalny

Wojciech Borecki

CZŁONEK ZARZĄDU
Dyrektor ds. Technicznych

Wojciech Stanicki

PRZEDSIĘBIORSTWO
WODOCIAGÓW I KANALIZACJI
w GŁOGOWIE
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
67-200 Głogów, ul. Łąkowa 52
tel. 076-834-21-31
NIP 693-00-09-317, Regon 004043874